

Θεσσαλονίκη, 11 Οκτωβρίου 2024

Δελτίο Τύπου

Σύνδεσμος Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Ν. Θεσσαλονίκης (Σ.Ε.Υ.Θ.)

Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση Σ.Ε.Υ.Θ. 2024

Σε πολύ καλό κλίμα και με ικανοποιητική προσέλευση μελών, μεταξύ των οποίων πολλοί νέοι συνάδελφοι, πραγματοποιήθηκε η Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση του Συνδέσμου Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Ν. Θεσσαλονίκης, την Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου 2024, στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης. Το παρόν έδωσαν και απεύθυναν σύντομο χαιρετισμό ο Πρόεδρος της ΟΒΥΕ και Γ. Γραμματέας της ΓΣΕΒΕΕ κ. Δημήτριος Βαργιάμης, ο απερχόμενος Πρόεδρος της ΟΒΣΘ κ. Ευάγγελος Βαλασίδης και η Γενική Γραμματέας του ΒΕΘ κ. Πολύμεια Αλεξιάδου.

Ο απερχόμενος Πρόεδρος του Συνδέσμου κ. Φώτιος Τσαπαδάς στον λόγο του για την τριετή θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου, στάθηκε στην επέτειο των 100 χρόνων ζωής του Συνδέσμου το 2023, και την σημαντικότητα της διαχρονικής συμμετοχής των μελών του Συνδέσμου στις δράσεις του, γεγονός που του δίνει δύναμη και αποτελεί τον βασικό λόγο της αδιάλειπτης λειτουργίας του μέσα στο χρόνο, ακόμη και σε πολύ δύσκολες περιόδους. Χαρακτήρισε τη φετινή χρονιά ορόσημο, καθώς μετά από πολλά χρόνια διεκδικήσεων και αγώνων διαπιστώνει πως οι απόψεις του κλάδου μεταφέρονται και ακούγονται στα γραφεία των αρμόδιων. Αναφέρθηκε στο νέο φορολογικό νομοσχέδιο που ουσιαστικά εξισώνει φορολογικά τους ελευθέρους επαγγελματίες με τους μισθωτούς, χωρίς να τους αναγνωρίζει τις ανάλογες ελαφρύνσεις, ενώ υπογράμμισε την ανάγκη σωστής ενημέρωσης των επαγγελματιών προκειμένου να ανταποκριθούν επάξια στις απαιτήσεις που έχει πλέον η αγορά και το καταναλωτικό κοινό σε όλα τα επίπεδα.

Στη συνέχεια διαβάστηκαν και εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία ο διοικητικός και οικονομικός απολογισμός, ενώ ακολούθησαν οι τοποθετήσεις των μελών. Η Γενική Συνέλευση έκλεισε με την ομόφωνη απαλλαγή της Διοίκησης. Οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη της νέας Διοίκησης του Συνδέσμου, καθώς και των Αντιπροσώπων του στην ΟΒΣΘ και την ΟΒΥΕ, προγραμματίστηκαν για τις 26, 27, 28 & 29 Σεπτεμβρίου 2024.

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό:



Στιγμιότυπα από την Γενική Συνέλευση του Σ.Ε.Υ.Θ.



Ο απερχόμενος Πρόεδρος Σ.Ε.Υ.Θ.,
Φώτιος Τσαπαδάς



Η Γ. Γραμματέας Β.Ε.Θ.,
Πολύμνεια Αλεξιάδου



Ο Πρόεδρος Ο.Β.Υ.Ε.,
Δημήτριος Βαργιάμης



Ο απερχόμενος Πρόεδρος Ο.Β.Σ.Θ.,
Ευάγγελος Βαλασίδης